Data : 1.04.2020
Temat: Mnozenie utamkow dziesietnych przez 10,100,1000...

Cel lekcji z podstawy programowe;j:
*  Nauczysz si¢ mnozy¢ utamki dziesigtne przez 10,100,1000,..

Tresci:
1. Zapoznaj si¢ z materiatami z e-podrgcznika, ale tylko do konca ¢wiczenia pierwszego.
Pozostata czes$¢ lekcji bedzie nam potrzebna jutro

https://epodreczniki.pl/a/mnozenie-i-dzielenie-liczb-dziesietnych-przez-10-100-
1000/DXgtfUGFD

2. Przydatny w zrozumieniu dzisiejszego materiatu bedzie filmik:
*  https://www.youtube.com/watch?v=7 gFDt9VOQOeg

3. To wlasnie dzisiaj przyda si¢ grafika:
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* Mozesz tez skorzysta¢ z moich notatek
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https://epodreczniki.pl/a/mnozenie-i-dzielenie-liczb-dziesietnych-przez-10-100-1000/DXgtfUGFD
https://epodreczniki.pl/a/mnozenie-i-dzielenie-liczb-dziesietnych-przez-10-100-1000/DXgtfUGFD
https://www.youtube.com/watch?v=7_gFDt9VOeg

+ Zeby samodzielnie przeéwiczy¢ dzisiejszy temat rozwiaz zadania ze swojego zeszytu
¢wiczen, strona 76 zadanie 3 oraz zadanie 6 strona 77, a nast¢pnie na dole pliku sprawdz,
czy otrzymale$ poprawne odpowiedzi

Twoim zadaniem na dzi$ jest bardzo staranne i doktadne przerobienie tematu, bo jutro
bedziemy omawia¢ dzielenie.

Jesli cheialtbys sie ze mng skontaktowac to prosze Librusem lub przez email
lukaszczykk@sportosporto.pl

Powodzenia i do dzieta :)

Odpowiedzi do zadan z ¢wiczen

Zadanie 3
= X

a) 10-1,43= 443 0 1000-4,753= 4393
2,581-10= 39,81 0,294-1000=_ A8k
10-62=_ 64 1000-0,12= 420
0,0067-10= 0,00F 0,05-1000= 50

b) 100-1,394=_ 434 d) 10000 -3,24= 3400
0,735-100= 133 0,7985-10000 = 1395
100-0,18= 48 10000 - 1,2459 = 11499
0,0015-100= 045 . 8,02356 - 10000 = §0235,6.
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